

事发时间:3月15日凌晨 事发地点:珍宝假日饭店停车场

好心装车牌,反遭车主暴打

车主打人后还逼保安写下偷盗车牌道歉书

“我们从农村到大城市来打工,没什么文化,也没什么值钱的东西,要说最值钱的,那就是我们的人格了,靠自己劳动吃饭,人格不能受到侮辱,像这样好心帮忙,到头来人格都受到侮辱,一点尊严都没有,也太过分了。”说起同事老李被打,在酒店外执勤的朱师傅满腔怒火。被打的老李是山东人,江东中路188号附近珍宝假日饭店的保安。3月15日凌晨,老李好心帮一位车主安装车牌,车主赶到硬说他盗窃车牌,喊来朋友将他一顿暴打,还逼迫其写下盗取车牌被发现的道歉书。

车牌掉落,好心保安帮忙安装

昨天下午,这个将近40岁的汉子说起此事,眼里泪珠直打转。老李称,他上晚班,到凌晨零点就交班了,在交班前,按照酒店的规定,他需要巡查酒店停车场的车辆,并登记车牌照,将巡查记录交给下一个值班的。

3月14日夜里11点半左右,他在巡查过程中,发现一辆牌照为苏A5F766黑色别克轿车前车牌掉落在地上了,他赶紧向当晚酒店值班领导谭主任汇报。谭主任听说此事后,立即来到停车场,查看情况后,让李师傅去拿工具来,帮忙把车牌照安装上去。

“谭主任是酒店当晚值班的最高领导,有事我们都向他汇报,他让我去帮忙上车牌,我就去找酒店工程部借了螺丝刀和钳子,回到轿车前干活了。”老李说,起初谭主任还跟着他和另外一个保安一起干的,后来谭主任

说他太困了,上楼去睡觉了,让李师傅继续安装。另外一名保安因为要招呼进出酒店的车辆,就站在了老李约5米开外。

车主认定其偷车牌,暴打保安

可能是不熟悉车牌安装,担心弄坏车主的车,老李在现场捣鼓了半天,直到交班时间过了,新的同事前来接班,他未能将车牌安装上去。3月15日凌晨零点三十分左右,正当老李还在“别克”车头前埋头苦干时,车主和一个朋友从酒店侧门下楼了。“你是干什么的,为什么撬我们车牌。”30多岁的车主来到老李身旁,一把抓住了他的衣服,没等老李反应过来,对方两人便开始殴打老李。

“无论发生什么事,不能跟客人争吵,客人永远都是对的。”老李说,这是酒店领导对他们的要求,所以当时虽然挨打了,但也没跟对方争吵,只是解释自己是在帮他们安装车牌,而不是在撬车牌。可车

主和他的朋友都喝了不少酒,根本不听他解释,一顿暴打后,还拉着他去酒店大堂找酒店领导。

“这个事情很小,他们误会了,我当时可以说清楚,如果到酒店大堂去闹,进出的客人多,影响酒店形象。”老李说,后来实在没办法,他被拉到酒店大堂,约5分钟后,谭主任赶到现场,得知情况后,立即劝说车主不要打人,可车主不但不听,还打电话叫来了两个朋友,其中一人也喝酒的。就这样,三个喝过酒的男子对着老李又是一阵拳打脚踢,后来劝说不要打人的谭主任也挨了打。

逼迫写下偷窃车牌道歉书才罢休

“他们先用车牌打我,后来用垃圾箱的盖子砸在我头上,还从酒店前台抢了东西来打我。”老李说,对方从酒店吧台索了纸和笔,要求他写道歉书,承认是自己撬车牌被发现。“他们说,只有我写了道歉书,保证以后再也不要撬车牌,不然还要打我。”老李说,对方要他写道歉信,说是撬车牌准备敲诈被发现,他坚决不肯,可后来谭主任却让他听从对方,根据对方的要求写道歉书。

“我被打得很惨了,担心不写再挨打,想早点脱身,就按照他们的要求写了道歉书,再说谭主任也让我写。”老李说,后来,他就写了大致内容为,“趁车主不在,

撬车牌,准备敲诈,被车主发现,向车主道歉,并保证以后不再撬车牌。”对方拿到道歉书后,其中一人还在酒店大堂内高声朗读了一遍,才骂骂咧咧离开了酒店。

酒店为保安发委屈奖

据该酒店一不愿意透露姓名的领导称,保安老李确实是经过值班领导允许后,好心帮忙安装车牌被车主暴打的。“他们太霸道了,怎么解释也不听,要不是我们酒店保安素质高,没还手,当天晚上真打起来,还说不定谁吃亏。”该负责人称,但是酒店对保安和所有人员都严格要求,礼貌对待客人。

“这伙人来过几次,也算是老客了,没想到这么霸道。”该负责人说,保安老李确实很委屈,酒店目前已经安排他休息,并委托工会给他发了200元慰问金。同时,酒店老总个人也给了老李200元慰问金,并放了他10天假,让他好好休息一下。

“老李根本就不应该写那个道歉书。”保安朱师傅称,那个道歉书,简直侮辱他们保安的人格。这个事,让他们和老李都很受伤,没想到对方有钱,就这样霸道,素质连个没文化的保安都不如。

昨天下午,记者试图联系牌照为苏A5F766的车主,可因为该车主在车管所登记的电话已被另一个公司占用,未能联系上当事的车主。
实习生 陆天翔
快报记者 李绍富

事发时间:昨天上午8点多
事发地点:龙藏路附近

两“巨头”相撞 渣土车翻入河沟



渣土车冲断桥栏杆坠河

快报记者 孙玉春 摄

快报讯(记者 孙玉春)昨天上午8点多,在雨花经济开发区龙藏路附近,一辆渣土车与搅拌车相撞后冲断桥栏杆,坠入河沟内,而事故地点恰好位于交警八大队小行中队门口,事发后交警第一时间赶到现场,将司机救出,随即被送往医院救治。目前此事仍在进一步处理中。

事发现场,石桥铁护栏被渣土车撞断,桥面上只剩下一连串护栏的断桩,渣土车车身从桥面上冲下去后,侧翻在了河沟里面,其后半截已经入水,包括驾驶室在内的车头部分露在水面以上,车身损坏严重。

“简直就是跳水!”一位目击者说,当时这辆渣土车正沿着三鸿路由东向西行驶,到了这个路口时,从相交的马路上杀出一辆混凝土搅拌车,而且已经开到了路口的中央,渣土车见状紧急避让,车头躲过去了,车尾部刮到了搅拌车,随即渣土车歪歪扭扭,斜着一头“蹦”到了桥底下。据目击者称,事故应该是两车都太快,“两个家伙都是重量级的,根本刹不住!” (王先生爆料救40元)

倾诉人:芳雨(文中人物皆为化名,请勿对号入座)/时间:3月16日/地点:洪武路某茶室/记录:爱周刊记者 乐媛

花心老公太嚣张 不停换“小三”还不肯离婚

和宇恋爱时我被他用过,结婚后我为他死过,为了给女儿一个完整的家,我挣扎过、坚持过。但宇的胆子却越来越大,频频在我眼皮底下和不同的女人约会。我提出离婚,他却坚决不肯!



资料图片,与本文无关

吸引住了。我把自己最好的3年都给了他,可他却却在两家都忙着商量婚事的时候选择离开。理由很简单,自己最爱的女人不是我。已经准备当新娘的我把自己关在房间里不吃不喝,哭了三天三夜,脑子里全是他对我说过的甜言蜜语,他曾说过会照顾我一辈子。

我用了大半年的时间走出被抛弃的阴影,当我准备好重新接受一份感情时,宇的父母竟带着厚礼,把宇“押”到了我家,道歉的话说了一大堆,承诺的话一句比一句动人。宇更是又扇自己耳光,又流泪保证,以前太不懂事,以后一定会一心一意对我好。单纯的我就像一条无知的小鱼轻信了“鳄鱼的眼泪”,却不知前方等待我的是一个充满痛苦和绝望的深渊。

常听人说女人怀孕时要把老公看紧点,这时候的女人最脆弱,男人最活跃。我虽然早早给自己打了“预防针”,也对宇实施了一系列的“看守计划”却依旧没能管住他那颗躁动的心。怀孕3个月,他的风流韵事就不断从同事和邻居的口中传入我的耳朵里。生下女儿后,他干脆住到了那个女人的家里。我坐月子时他不但没有照顾我一天,还因为一件小事把我打得鼻青脸肿。我当时真想一死了之,但看到襁褓中熟睡的女儿,怎么也舍不得让她一生下来就得不到亲妈的爱却受尽后妈的苦。

女儿的长大和懂事让我欣慰,她三岁那年虽然对成人世界还一无所知,却会时不时地用自己的小手牵起我和宇的大手,用

稚嫩的声音哼唱《相亲相爱》“因为我们是一家人,相亲相爱的一家人”,这是我一直的梦想,但这样的温馨却打动不了宇,他继续沉浸在五颜六色的“彩旗”中,还当着我和“三儿”们打电话,故意气我。

宇竟和我拉钩,想让我和“小三”和平相处。

和宇在一起的日子越久,我的痛苦就越深。吵不完的架,流不完的眼泪。有一段时间我们吵得很凶,他每天回家后都会说一些类似“你怎么不去死,死了我就自由了”的话,我实在听不下去,拿着剪刀想死在他面前,谁知他却说:“这哪死得了啊?要死你就去喝药。”我买了两瓶安眠药,一股脑儿倒进嘴里,幸亏被邻居及时发现送到医院才捡回了一条命。出院后宇不但没有丝毫的悔意,还对我冷嘲热讽:“吓唬谁啊?”我的心真的凉透了。我想到过离婚,但一提这事,宇就打我:“我不会跟你离婚的,她们都是流水的兵,我还等着老的时候你照顾我呢!”女儿一看他打我,就吓得直发抖。有一段时间我发现女儿的表情经常很恍惚,一检查才知道原来我们的婚姻已经给她幼小的心灵蒙上了阴影。从那以后,我尽量不在女儿面前和宇吵架,也再没有提过离婚的事。

去年,女儿以优异的成绩考取了南京的一所名牌大学。8月20日,我陪女儿到学校报到,临走时懂事的女儿趴在我的怀里:“妈妈,我知道这些年你都是为

了我才没有和爸爸离婚,现在我长大了,你也应该去追求自己的幸福了!”听了女儿的话我觉得自己这多年的眼泪没有白流,打没有白挨!

虽然我只在南京陪了女儿3天,但回去时家里却多了个女主人。宇见我回来不但没有让那个女人回避,还吼了我一句:“你回来怎么不提前打个招呼?”“我回自己的家要和谁打招呼?”我真的不想再多和这个男人啰嗦:“宇,我们离婚吧!”他冷笑了一声,搂着“小三”走出了家门。

晚上回来时,宇喝得烂醉如泥,他似笑非笑地把我抱住:“亲爱的,这些年我让你受苦了,你说我这习惯也改不了,不如你就接受现状,和她和平相处,咱们拉个钩,我会对你们都好!”说着还抓起我的手要和我拉钩。我甩开他:“别做梦了,这婚我离定了!”“想离婚,没门!彩旗不能少,红旗也不能倒!”宇边吼边打我,那次他出手特别重,我的头发被他拽掉了一大把,眼睛也被打得缝了好几针。

离婚的事我和宇磨了好多天他都不肯,后来我以放弃一切作为筹码,他终于同意了。我赶紧准备材料,还请了律师,约他来见面。谁知他见面后竟把所有材料都抢了去,当场烧毁,不但把我臭骂一顿,还放出话来要打律师。律师被他那疯狂的样子吓得不敢再帮我。

现在的我,生不如死,我不知道写了这些材料还能不能和他离婚?如果离不了婚我就真的让他拖我一辈子吗?

“情感倾诉”热线:
13675161789

欢迎来电讲述您的情感经历和生存状态,我们记录发生在这个都市里的每一段动人的爱情故事。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通:
邮箱:lovezhoukan@126.com
QQ:1301100812
QQ:1400484843
您的情感历程在 love.dsqq.cn 同时发布,欢迎登录网站发表观点

»上期互动

都市圈网(love.dsqq.cn)网友回复
**男友总说结婚就差钱
我连裸婚资格都没有**

故事梗概:跟着无车无房的赵飞“裸奔”了10年的孙迅,不求做最美的新娘,只想和爱人领到幸福的红本本。但赵飞却总以缺钱为由,拒绝结婚。孙迅为自己连裸婚资格都没有感到可悲。

网友 xtc:
我想你们爱了那么长的时间你不会不知道他心里是怎么想的吧。也许他是真的很爱你,不想让你有不完美的生活呢?好好和他谈谈吧!

网友慕青:
我觉得这和钱没有关系!他不愿意和你结婚还另有原因。

»情语传递

凤儿:
假如有一千个人从我面前走过,我可以从脚步声里听出哪个是你,因为999个人是踏在地上的,你却踏在我的心上。多少年了,忘记了很多人、很多事,可和你有关的记忆却愈发清晰,我知道我是深爱上了你。 小柒